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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANTES BIÊNIO DOIS MIL E 

VINTE E CINTO À DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

 

1. Do objetivo: O objetivo desta reunião é colocar em discussão e votação, para posterior 

confecção do parecer conjunto, as matérias correspondentes aos seguintes projetos de 

Lei que estão tramitando sob o regime de urgência nesta Casa de Leis: I- PL-95/22025, de 

autoria do Poder Executivo, qual dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar 

no Orçamento de 2025, e dá outras providências,; II- PL-97/2025, de autoria do Poder 

Executivo, qual dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento 

de 2025 e dá outras providências; e III- PDL-10/2025, de autoria dos Vereadores Flávio 

Antônio Portela, André Pieroni, Diogo Maycon Ribeiro de Souza, José Roque de Camargo, 

Kant Alves Lima Junior, Leandro Silveira Lara, Márcio José Garpelli, Regina Maria de Araújo 

Abdala, Ricardo José de Oliveira e Ricardo Tadeu Granzotto, qual Susta os efeitos dos §§ 

2º e 4º do art. 2º do Decreto Municipal nº 4.930, de 02 de dezembro de 2025, por 

extrapolação do poder regulamentar. 2. Da abertura e presentes: Em atendimento ao 

despacho feito pelo Presidente da Câmara, às Comissões Permanentes, das matérias que 

estão sob tramitação em regime de urgência, e também sob a concordância dos 

Presidentes das Comissões Permanentes em realizar uma reunião conjunta para 

discussão e votação destas Matérias, o Senhor Presidente desta reunião desejou registrar 

na data de 10 de dezembro de 2025 às 12h30 a realização da 3ª Reunião Conjunta Virtual 

entre a COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, CONTAS E AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS 

PÚBLICAS, PROJETOS E PROGRAMAS, e a COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS, ATIVIDADES PRIVADAS, MEIO AMBIENTE, SEGURANÇA PÚBLICA E 

TRÂNSITO, e mais a COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO, LAZER, ESPORTES, 

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL  para a discussão e votação dos pareceres dos seguintes 

projetos de Lei: PL-95/2025, PL-97/2025 e PDL-10/2025. E de formar complementar, 

também desejou comunicar que em consonância ao Regimento Interno em seu art. 82 

ficou definido o Senhor Márcio José Garpelli como Presidente desta reunião, sendo o 

responsável pela sua condução, e nesta condição, por conseguinte indicou 

antecipadamente o Senhor Vereador Nilso Ventris como o relator dos projetos a serem 

discutidos e votados. Ainda, desejou destacar que nesta reunião não haverá a 

participação da CCJR porque a mesma já discutiu e votou favoravelmente aos projetos a 

serem considerados nesta Reunião Conjunta. Em continuidade aos trabalhos realizou a 

chamada nominal dos Vereadores a fim de identificar a presença da maioria absoluta dos 

Membros em cada Comissão e respectivamente validar o parecer de cada Comissão 

Permanente, ficando assim registrado: I- presentes os Vereadores: André Pieroni, Diogo 

Maycon Ribeiro de Souza, Leandro Silveira Lara, José Roque de Camargo, Márcio José 

Garpelli, Regina Maria de Araújo Abdala e Kant Alves Lima Junior; e II- ausentes os 
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Vereadores: Ricardo José de Oliveira e Nilso Ventris. Adiante, realizada a chamada 

nominal o Senhor Presidente indicou o Vereador Kant Alves Lima Junior como relator haja 

vista a ausência do vereador, anteriormente indicado, Nilso Ventris. Em continuidade, 

deu início a apresentação, discussão dos projetos de Lei e a votação dos pareceres de 

cada uma delas.    3. Da síntese: O Senhor Presidente desta reunião apresentou o PL-

95/2025 e colocou-o em discussão, e como ninguém desejou fazer o uso da palavra pediu 

ao Senhor relator a apresentação do seu parecer. O Senhor relator manifestou-se pela 

legalidade, constitucionalidade e interesse público do projeto de Lei em discussão, e na 

sequência todos os vereadores presentes manifestaram-se, e cada vereador deu o seu 

voto, de forma favorável ao parecer. Por conseguinte o Senhor Presidente declarou que 

a continuidade da tramitação deste projeto de Lei foi aprovada por unanimidade. 

Posteriormente, o Senhor Presidente desta reunião apresentou o PL-97/2025 e colocou-

o em discussão, e como ninguém desejou fazer o uso da palavra pediu ao Senhor relator 

a apresentação do seu parecer. O Senhor relator manifestou-se pela legalidade, 

constitucionalidade e interesse público do projeto de Lei em discussão, e na sequência 

todos os vereadores presentes manifestaram-se, e cada vereador deu o seu voto, de 

forma favorável ao parecer. Por conseguinte o Senhor Presidente declarou que a 

continuidade da tramitação deste projeto de Lei foi aprovada por unanimidade. E por fim, 

o Senhor Presidente desta reunião apresentou o PDL-10/2025 e colocou-o em discussão, 

e como ninguém desejou fazer o uso da palavra pediu ao Senhor relator a apresentação 

do seu parecer. O Senhor relator manifestou-se pela legalidade, constitucionalidade e 

interesse público do projeto de Lei em discussão, e na sequência todos os vereadores 

presentes manifestaram-se, e cada vereador deu o seu voto, de forma favorável ao 

parecer. Por conseguinte o Senhor Presidente declarou que a continuidade da tramitação 

deste projeto de Lei foi aprovada por unanimidade.  4. Conclusão: E nada mais havendo 

a tratar e como ninguém mais manifestou o desejo de fazer o uso da palavra, o Senhor 

Presidente desta reunião agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, cuja ata 

foi conferida e assinada pelos Senhores Vereadores presentes.  

 

       Márcio José Garpelli 

    Presidente da CECTLESPS 

                                   André Pieroni 

                           Presidente da CFOCPPP 
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           Leandro Silveira Lara 

    Presidente da CPOSPAPMSPT 

                           Diogo M. R. de Souza 

                           Membro da CFOCPPP 

  

        José Roque de Camargo 

     Membro da CPOSPAPMSPT 

                                Kant Alves L. Junior                                

                             Membro da CECTLESPS 

     Regina M. de A. Abdala 

     Membro da CECTLESPS 
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